

## Усмонов переведен в СИЗО

**Родственники намеревались вновь встретиться с журналистом, однако по причине его перевода в СИЗО встреча сорвалась.**

Корреспондент узбекской службы Всемирной службы Би-Би-Си Урунбой Усмонов, задержанный десять дней назад по подозрению в экстремизме, переведен сегодня из областного управления Госкомитета национальной безопасности в следственный изолятор города Худжанд.

Малохат Абдурахимова, супруга Усмонова, сообщила Радио Озоди, что родственники намеревались вновь встретиться с журналистом, однако по причине его перевода в СИЗО сегодня утром встреча сорвалась.

«Мы хотели увидеться с ним, однако нам сказали, чтобы мы предъявили разрешение. Охранники сказали, что работают до 16.00 часов, поэтому сегодня не получится встретиться, если даже будет разрешение. По этой причине мы вернулись домой», - сказала она.

Файзинисо Вохидова, адвокат Усмонова, уверена, что с переводом ее подзащитного в СИЗО ей удастся поговорить с ним «тет-а-тет», так как, по ее словам, состоявшаяся в понедельник встреча прошла в присутствии следователя.

Абдурахимова вместе со своим сыном Ойбеком и дочерью, а также одной из сестер Усмонова встретила в минувший вторник с супругом в управлении безопасности в присутствии с сотрудниками спецслужб.

«У супруга плохое состояние здоровья, цвет кожи пожелтел. Надеюсь, что с переводом в СИЗО его состояние здоровья улучшится, будет оказана медицинская помощь, и мы будем в курсе, что с ним происходит», - сказала она. По словам Абдурахимовой, ее супруг не признает себя виновным и стал жертвой наговора и клеветы.

Она, вновь обратившись к главе государства, попросила его посодействовать в освобождении ее супруга. С таким же призывом родственники Усмонова направили открытое письмо на имя президента Таджикистана Эмомали Рахмона на прошлой неделе.

Усмонов был задержан правоохранительными органами 13 июня по подозрению в членстве организации «Хизб-ут-Тахрир», деятельность которой запрещена на территории Таджикистана с 2001 года. В 2006 году она была включена в список экстремистских организаций, пропагандирующей идею создания исламского халифата на территории Центральной Азии.

Усмонов заявляет, что его задержание связано с журналисткой деятельностью, осуществляемой им. Такой же позиции придерживаются его адвокат, руководство Би-Би-Си, международные правозащитные организации и медиа-сообщество республики, а также некоторые посольства зарубежных государств.

<http://rus.ozodi.org/content/article/24243158.html>